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Державне спеціалізоване 
підприємство  

«Чорнобильська АЕС»
код згідно з ЄДРПОУ: 14310862інформує про намір провадити плано-вану діяльність та оцінку її впливу на до-вкілля.

1. Інформація про суб’єкт господарю-
ванняЮридична адреса: 07100, Київська обл.,м. Славутич, вул. 77-ї Гвардійської дивізії,7/1.Поштова адреса: 07101, Київська обл.,м. Славутич, а/c 11Телефон: +380 (04593) 4-31-07; +380(04593) 4-31-09Факс: +380 (04579) 2-56-70Е-mail: office@chnpp.gov.ua
2. Планована діяльність,  її характери-
стика, технічні альтернативи
Планована діяльність, її характери-
стикаПланована діяльність передбачає ре-конструкцію блоку Б головного корпусу(блок №2) для створення лінії подріб-нення довгомірів на ДСП ЧАЕС.В процесі експлуатації ЧорнобильськоїАЕС накопичилася значна кількість до-вгомірних виробів, що представляютьсобою спецвироби (СВ) і елементи ак-тивної зони, що виробили свій ресурс. Такі вироби витягали з реакторів та роз-міщували на зберігання в басейни вит-римки і технологічні шахти вцентральних залах (ЦЗ).Конструктивно практично всі спецви-роби мають довжину від 6-ти до 22-хметрів і діаметр 145 мм, що вимагає ви-користання спеціального обладнання ітехнологічних процесів для їх обробки.

Функціональне призначення лінії под-рібнення довгомірів (ЛПД) — здій-снення діяльності з подрібненнярадіоактивних спеціальних виробів(СВ).Устаткування ЛПД підлягає розмі-щенню на блоці № 2, з можливістю йогопереміщення на блоки № 1 і № 3.Устаткування ЛПД підлягає розмі-щенню в технологічній шахті 029/2блоку № 2 та суміжних приміщеннях314/2, 317/2, 612/2 (центральний зал(ЦЗ) блоку Б ЧАЕС с максимальним ви-користанням об'ємно планувальних рі-шень і існуючого транспортно-технологічного устаткування ЦЗ.Управління ЛПД має здійснюватися зприміщення 804/2 (пультова управ-ління розвантажувально-завантажу-вальний машини (РЗМ).Будівельні конструкції існуючих техно-

логічних шахт і приміщень централь-ного залу енергоблоку № 2, суміжних зшахтами, являють собою монолітнийзалізобетон за винятком окремих діля-нок стін, виконаних з цегли. Відсутні де-фекти та пошкодження, якіперешкоджають нормальній експлуата-ції, або знижують несучу здатність абодовговічність.Термін експлуатації – не менш 30 років.
Технічна альтернатива 1За Технічною альтернативою 1, плано-ваною діяльністю зі створення ЛПД пе-редбачається:- розробка технології поводження з гра-фітом, що залишається на довгомірі,включаючи обдирання, збір, затарю-вання у 200-л бочки, паспортизація тавивіз у сховища ДСП ЧАЕС;- розробка  технології фрагментації до-вгомірів після очищення їх від графіту,включаючи фрагментацію, збір, затарю-вання у 200-л бочки, їх паспортизація та
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ВАЖЛИВО
________________________________________
Дата офіційного опублікування в Єдиному
Реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру,
не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
Унікальний реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої
діяльності (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Реєстру,
для паперової версії зазначається 
суб’єктом господарювання)
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ВАЖЛИВОвивіз у сховища ДСП ЧАЕС;- використання не стандартизованогообладнання для очищення від графітута для різання довгомірів;- використання існуючої РЗМ;- використання дистанційно керованихмеханізмів.Основне обладнання ЛПД буде встанов-лено в технологічній шахті(прим. 029/2) центрального залу (ЦЗ)блоку №2 ЧАЕС, відм. +20,200, ряди К-Р,осі 49-53.Камера ЛПД буде поміщена у верхній ча-стині шахти. З дна камери ЛПД в трапспецканалізації, розташований вприм. 029/2 (відм. мінус 5,200) буде за-ведений дренажний трубопровід.У прим. 612/2 буде встановлено венти-ляційне обладнання.Пульт управління ЛПД розташований вприм. 804/2.До складу ЛПД входять:- камера ЛПД;- опорна конструкція для камери ЛПД;- технологічне оснащення для адаптаціїСВ до захоплення РЗМ;- механізми захватні для переміщенняВУ-0,2III;- система осушення СВ;- система управління, контролю тазв'язку;- система відеоспостереження;- система освітлення;- система радіаційного контролю;- система дезактивації;- система спецканалізації;- система вентиляції;- система електропостачання;- система подачі повітря;- електроталь для переміщення заван-тажених графітом бочок;- існуюче обладнання, надане ДСП ЧАЕС(РЗМ, кран ЦЗ, транспортні контейнериі первинні упаковки).Корпус камери ЛПД призначений длярозміщення основного обладнання лініїподрібнення, а також для біологічногозахисту від іонізуючого випроміню-вання персоналу. Корпус камери ЛПДвстановлюється в шахті технологічнійблоку № 2 ЧАЕС з можливістю перене-сення на блоки № 1 і № 3.До складу камери ЛПД входять:- корпус камери;

- пристрій видалення графітових кілецьі втулок;- пристрій фрагментації СВ;- механізм завантаження / розванта-ження первинних упаковок в / з камериЛПД;- механізм позиціонування первиннихупаковок і касет з кришками і про-ручамі;- маніпулятор установки кришок і обру-чів на первинні упаковки;- система витяжних повітропроводів; - система дезактивації камери ЛПД.Система видалення графітових кілець івтулок розміщується в камері ЛПД і при-значена для видалення графітових кі-лець і втулок зі СВ і завантаженняграфіту в первинну упаковку. До складу системи видалення графітувходять:- пристрій видалення графітових кілецьі втулок;- бункер-дозатор для графіту;- труба направляюча.Усе обладнання не стандартизоване.Пристрій фрагментації СВ розміщуєтьсяв камері ЛПД і призначене для фрагмен-тації (різання) СВ і завантаження фраг-ментів в первинні упаковки.До складу пристрою фрагментації вхо-дять:- гідравлічні ножиці Demarec MQP 45-S;- механізм аварійної різання;- дозатор для фрагментів СВ;Пристрій фрагментації СВ забезпечує:- мінімальну довжину відрізаєтьсяшматка СВ – 20 мм;- максимальну довжину відрізаєтьсяшматка СВ – 200 мм.
Технічна альтернатива 2В якості технічної альтернативи 2 пла-нованої діяльності розглядається вико-ристання існуючих на ЧАЕС установокповодження з довгомірними виробами,що раніше були передбачені проектом.Проектом ЧАЕС передбачалось під часвилучення ТК проводяться роботи заштатною схемою, згідно з комплекту до-кументації на типовий технологічнийпроцес 2778.00.00 ТТП «Заміна техноло-гічних каналів РБМК-1000» і використо-вуються існуючі вантажопідйомнімеханізми. Підготовчі роботи прово-дяться відповідно до карти технологіч-

ного процесу 2778.04.00 КТП.До складу робіт входить:- демонтаж блоків зб. 11 мостовим кра-ном Q = 50 / 10т;- зняття Шадра;- різка та глушіння пароводяних комуні-кацій (ПВК).Демонтаж обойм проводиться відпо-відно до карти технологічного процесу2778.05.00 КТП за допомогою механізму38 МР-107. Демонтаж ТК проводитьсявідповідно до карти технологічногопроцесу 2778.06.00 КТП.До складу робіт входить:- різання «калача»;- різання сильфонного компенсатора покутовому шву;- різка «вусів» шва ТК.В процесі вилучення ТК із тракту реак-тора спеціальним пристосуванням ЗР2085 проводиться ізолювання ТК натя-гуванням захисного чохла ПР 9271.Видалений з осередку ТК транспорту-ється мостовим краном Q = 50 / 10т вспеціально відведене місце басейну вит-римки ТК або в приміщення оброб-лення ТК до механізму різання іпресування.Операції з вилучення ТК і каналів СУЗ зреактора є єдиними з усього комплексудемонтажних робіт при яких персонал,який виконує їх, не перебуває в безпосе-редній близькості від демонтованихелементів, а здійснює роботи з суміжнихприміщень: на блоці № 2 – 016/2, 038/3,038/4, 612/2.Операцію фрагментації проводять вприміщенні установки різання ТК з ви-користанням існуючого обладнання тавантажопідйомних механізмів. Відрі-зають нижню частину ТК або каналуСУЗ, виконану з корозійностійкої сталі.Відрізану нижню частину каналу транс-портують в місце збору високоактивнихРАВ. Для виконання робіт з кондицію-вання довгомірів передбачається вико-ристання лінії подрібнення довгомірів(ЛПД).До складу діючої ЛПД входять:- ділянка різання довгомірних виробів(складається з обладнання подачі і уста-новки подрібнення.);
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ВАЖЛИВО- ділянка завантаження контейнерів(складається з: обладнання заванта-ження контейнерів, кола поворотного,підйомника дистанційного).Перераховані операції будуть проводи-тися в приміщеннях:  на блоці №2 -029/2, 032/2, 041/2, 116/3, 116/4, 612/2.Забезпечення безпеки персоналу, щопроводить роботи, в частині непереви-щення дозового навантаження забезпе-чується застосуванням дистанційнихтехнологій при поводженні з вилу-чаються і витягнутими ТК і іншимиспецвиробів, які виключають безпосе-редній контакт персоналу з тією части-ною СВ, яка є високоактивною.При штатному проведенні робіт з вилу-чення ТК і їх подрібнення НЕ передбача-ється підвищеної дозовогонавантаження на персонал, який прово-дить роботи, тому що відсутній безпосе-редній контакт персоналу, щопроводить роботи, з середньою части-ною ТК (область активної зони в реак-торі).Персонал, що проводить роботи, будепіддаватися радіаційному впливутільки верхніх і нижніх частин ТК. Прицьому, зниження дозового наванта-ження на персонал обумовлено знижен-ням вкладу радіонукліда Co-60.
Технічна альтернатива 3В якості технічної альтернативи 3 роз-глядається удосконалена технічна аль-тернатива 1. Технічна альтернатива 3передбачає:- розробка технології поводження з СВ,включаючи обдирання графіту, фраг-ментацію довгоміру, окреме збиранняграфіту, шматків СВ, затарювання у 200-л бочки, паспортизація та вивіз у схо-вища ДСП ЧАЕС;- використання стандартизованого об-ладнання для очищення від графіту тадля різання довгомірів;- використання існуючої РЗМ;- використання дистанційно керованихмеханізмів.Основне обладнання ЛПД буде встанов-лено в технологічній шахті(прим. 029/2) центрального залу (ЦЗ)блоку №2 ЧАЕС, відм. +20,200, ряди К-Р,осі 49-53.Камера ЛПД буде поміщена у верхній ча-

стині шахти. З дна камери ЛПД в трапспецканалізації, розташований вприм. 029/2 (відм. мінус 5,200) буде за-ведений дренажний трубопровід. Уприм. 612/2 буде встановлено вентиля-ційне обладнання.Пульт управління ЛПД розташований вприм. 804/2.До складу ЛПД входять:- камера ЛПД;- опорна конструкція для камери ЛПД;- технологічне оснащення для адаптаціїСВ до захоплення РЗМ;- механізми захватні для переміщенняВУ-0,2III;- система управління, контролю тазв'язку;- система відеоспостереження;- система освітлення;- система радіаційного контролю;- система дезактивації;- система спецканалізації;- система вентиляції;- система електропостачання;- система подачі повітря;- існуюче обладнання, надане ДСП ЧАЕС(РЗМ, кран ЦЗ, транспортні контейнериі первинні упаковки).Корпус камери ЛПД призначений длярозміщення основного обладнання лініїподрібнення, а також для біологічногозахисту від іонізуючого випроміню-вання персоналу. Корпус камери ЛПДвстановлюється в шахті технологічнійблоку № 2 ЧАЕС з можливістю перене-сення на блоки № 1 і № 3. До складу камери ЛПД входять:- корпус камери;- замковий пристрій для фіксації довго-міра та поворотний механізм для вида-лення графітових кілець і втулок; �пристрій фрагментації СВ;- пристрій для фрагментації тонкови-мірних виробів (СВ товщиною до 60 мм,датчики, кабелі та інше);- механізм завантаження / розванта-ження первинних упаковок в / з камериЛПД;- механізм позиціонування первиннихупаковок і касет з кришками і обручами;- маніпулятор установки кришок і обру-чів на первинні упаковки;- система витяжних повітропроводів;- система дезактивації камери ЛПД.Для видалення графітових кілець тавтулок може залучатися як замковий

пристрій з поворотним механізмом такі гідравлічні ножиці, які залучаються дляроботи з СВ для їх фрагментації.Технічна альтернатива 3 передбачає по-слідовне поводження з частиною СВ до-вжиною не більше 1,2 м. При цьому наданій частині проводяться роботи позняттю графіту (у разі його наявності) ірізання довгоміру.Пристрій фрагментації СВ забезпечує:- мінімальну довжину відрізаєтьсяшматка СВ - 20 мм;- максимальну довжину відрізу шматкаСВ - 200 мм;Після обробки даної ділянки в зонуробіт існуючою РЗМ спускається на-ступна ділянка і операції повторюються.Передбачено застосування стандарт-ного обладнання: бурового обладнаннядля фіксації СВ в процесі різання та дляобдирання графіту, гідравлічних но-жиць двох типів (для різної товщиниметалу СВ. 
3. Місце провадження планованої ді-
яльності, територіальні альтерна-
тиви
Місце провадження планованої діяль-
ностіМісце провадження планованої діяльно-сті:Київська область, Зона відчуження, про-мисловий майданчик ДСП «Чорнобиль-ська АЕС», головний корпус блок Б,енергоблок № 2.Інвентарний номер (за бухгалтерськимобліком) об'єкта – №  4.Реалізація планованої діяльності будепроходити на існуючому промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на півночі Іван-ківського району Київської області уцентральній частині ЗВіЗБ(О)В, терито-рія якої характеризується радіоактив-ним забрудненням, яке обумовлененаслідками аварії на ЧорнобильськійАЕС в 1986 році, що призвело до немож-ливості її використання для веденнясільськогосподарського виробництва тапроживання населення.Розгляд місця провадження планованоїдіяльності за територіальними альтер-нативами недоцільний, оскільки транс-портування СВ без подрібнення
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ВАЖЛИВОнеможливе та призводить до значнихдозових навантажень на персонал.В якості доцільного місця розташуванняоб’єктів переробки СВ передбаченоцентральний зал та технологічна шахтаголовного корпусу блока Б.
Місце провадження планованої діяль-
ності: територіальна альтерна-
тива 1Територіальна альтернатива 1 не роз-глядається.
Місце провадження планованої діяль-
ності: територіальна альтерна-
тива 2Територіальна альтернатива 2 не роз-глядається.
4. Соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльностіСоціально-економічний вплив діяльно-сті – позитивний: за рахунок забезпе-чення організованого таконтрольованого поводження з висо-коактивними радіоактивними відхо-дами, покращення екологічного стану іумов життєдіяльності на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»та в ЗВіЗБ(О)В.Позитивним соціальним фактором приреалізації запланованих робіт є соціаль-ний захист та працевлаштування персо-налу ДСП «Чорнобильська АЕС». Створення ЛПД призведе до створеннянових робочих місць, сприятиме вирі-шенню складних соціальних і економіч-них завдань і дотримання принципузниження тягаря на майбутні поко-ління.Зменшення обсягів РАВ і зосередженняїх в чітко контрольованому місці, в захи-щеній зоні промислового майданчикаДСП «Чорнобильська АЕС», експлуата-цію якого буде здійснювати висококва-ліфікований персонал, сприятливопозначитися на психоемоційному станісоціального середовища сприятливо по-значитися на психоемоційному стані со-ціального середовища.Планована діяльність реалізує рішення,які передбачені такими документами:- «Програма зняття з експлуатації Чор-нобильської АЕС», 13ПР-С ухвалено дер-жавною інспекцією ядерногорегулювання України, лист № 24-15/4543;

- «Программа реализации этапа оконча-тельного закрытия и консервации бло-ков № 1, 2, 3 Чернобыльской АЭС»,14ПР-С.- Наказ ДСП ЧАЕС «Про організацію ку-рирування, технічного та відомчого на-гляду за роботами з реалізації проекту»від 31.10.2018 р. № 1407.
5. Загальні технічні характеристики,
у тому числі параметри планованої
діяльності (потужність, довжина,
площа, обсяг виробництва тощо)Лінія подрібнення спеціальних виробів(довгомірних відходів) призначена дляфрагментації (різання) спецвиробів і за-вантаження фрагментів в первинні упа-ковки.Фрагментування проводиться за допо-могою гідравлічних ножиць.Крок різа – від 20 до 200 мм.Конструктивно довгоміри мають до-вжину від 6 до 22 метрів та до 145 мм удіаметрі. Подрібнені довгоміри завантажувати-муться у бочки ємністю 165 літрів та200 літрів залежно від їх радіаційних ха-рактеристик.
6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернати-
вами
щодо технічної альтернативи 1Реалізація планованої діяльності будепроходити на промисловому майдан-чику ДСП «Чорнобильська АЕС», якийрозташований на території ЗВіЗБ(О)В,територія якої характеризується радіо-активним забрудненням, яке обумов-лено наслідками аварії наЧорнобильській АЕС в 1986 році, щопризвело до неможливості її викори-стання для ведення сільськогосподарсь-кого виробництва та проживаннянаселення.При проектуванні планованої діяльно-сті враховані екологічні, санітарно - гігіє-нічні, протипожежні, містобудівні йтериторіальні обмеження згідно з вимо-гами чинних нормативних документів.Екологічні обмеження встановлюютьсязгідно природоохоронного законодав-ства України.Діяльність в ЗВіЗБ(О)В регулюється За-коном України «Про правовий режим

території, що зазнала радіоактивногозабруднення внаслідок Чорнобильськоїкатастрофи».Екологічні обмеження планованої ді-яльності встановлені відповідними доз-волами на викиди забруднюючихречовин в атмосферне повітря, на спеці-альне водокористування.Викиди та скиди після створення ЛПДне будуть перевищувати існуючих рів-нів, що діють для майданчика ДСП «Чор-нобильська АЕС».Обмеження щодо радіаційної безпеки –неперевищення лімітів доз та контроль-них рівнів, що діють для майданчикаДСП «Чорнобильська АЕС».
щодо технічної альтернативи 2Реалізація планованої діяльності будепроходити на промисловому майдан-чику ДСП «Чорнобильська АЕС», якийрозташований на території ЗВіЗБ(О)В,територія якої характеризується радіо-активним забрудненням, яке обумов-лено наслідками аварії наЧорнобильській АЕС в 1986 році, щопризвело до неможливості її викори-стання для ведення сільськогосподарсь-кого виробництва та проживаннянаселення.При проектуванні планованої діяльно-сті враховані екологічні, санітарно - гігіє-нічні, протипожежні, містобудівні йтериторіальні обмеження згідно з вимо-гами чинних нормативних документів.Екологічні обмеження встановлюютьсязгідно природоохоронного законодав-ства України.Діяльність в ЗВіЗБ(О)В регулюється За-коном України «Про правовий режимтериторії, що зазнала радіоактивногозабруднення внаслідок Чорнобильськоїкатастрофи».Екологічні обмеження планованої ді-яльності встановлені відповідними доз-волами на викиди забруднюючихречовин в атмосферне повітря, на спеці-альне водокористування.Викиди та скиди після створення ЛПДне будуть перевищувати існуючих рів-нів, що діють для майданчика ДСП «Чор-нобильська АЕС».Обмеження щодо радіаційної безпеки –



6

ВАЖЛИВОнеперевищення лімітів доз та контроль-них рівнів, що діють для майданчикаДСП «Чорнобильська АЕС».
щодо технічної альтернативи 3Реалізація планованої діяльності будепроходити на промисловому майдан-чику ДСП «Чорнобильська АЕС», якийрозташований на території ЗВіЗБ(О)В,територія якої характеризується радіо-активним забрудненням, яке обумов-лено наслідками аварії наЧорнобильській АЕС в 1986 році, щопризвело до неможливості її викори-стання для ведення сільськогосподарсь-кого виробництва та проживаннянаселення.При проектуванні планованої діяльно-сті враховані екологічні, санітарно - гігіє-нічні, протипожежні, містобудівні йтериторіальні обмеження згідно з вимо-гами чинних нормативних документів.Екологічні обмеження встановлюютьсязгідно природоохоронного законодав-ства України.Діяльність в ЗВіЗБ(О)В регулюється За-коном України «Про правовий режимтериторії, що зазнала радіоактивногозабруднення внаслідок Чорнобильськоїкатастрофи».Екологічні обмеження планованої ді-яльності встановлені відповідними доз-волами на викиди забруднюючихречовин в атмосферне повітря, на спеці-альне водокористування.Викиди та скиди після створення ЛПДне будуть перевищувати існуючих рів-нів, що діють для майданчика ДСП «Чор-нобильська АЕС».Обмеження щодо радіаційної безпеки –неперевищення лімітів доз та контроль-них рівнів, що діють для майданчикаДСП «Чорнобильська АЕС».
щодо територіальної альтерна-
тиви 1Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-

риторіальна альтернатива 1 не розгля-далась.
щодо територіальної альтерна-
тиви 2Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-риторіальна альтернатива 2 нерозглядалась.
7. Необхідна еколого-інженерна під-
готовка і захист території за альтер-
нативами:
щодо технічної альтернативи 1Інженерна підготовка і захист територіїта об’єктів здійснюється існуючою ін-фраструктурою.При виконанні робіт додаткові еколого-інженерні заходи не вимагаються.
щодо технічної альтернативи 2Інженерна підготовка і захист територіїта об’єктів здійснюється існуючою ін-фраструктурою.При виконанні робіт додаткові еколого-інженерні заходи не вимагаються.
щодо технічної альтернативи 3Інженерна підготовка і захист територіїта об’єктів здійснюється існуючою ін-фраструктурою.При виконанні робіт додаткові еколого-інженерні заходи не вимагаються.
щодо територіальної альтерна-
тиви 1Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-риторіальна альтернатива 1 нерозглядалась.

щодо територіальної альтерна-
тиви 2Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-риторіальна альтернатива 2 нерозглядалась.
8. Сфера, джерела та види можливого
впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1- клімат і мікроклімат: при будівництві іексплуатації вплив відсутній;- повітряне середовище: при будів-ництві і експлуатації вплив допустимий(не перевищує існуючого), оскільки по-вітря з системи вентиляції ЛПД передвикидом в зовнішнє середовище посту-пає до існуючих систем вентиляціїДСП «Чорнобильська АЕС». Очікуєтьсянадходження в навколишнє середовищерадіоактивних речовин, що утворилисяв результаті діяльності, в межах допу-стимого газо-аерозольного викиду ра-діоактивних речовинДСП «Чорнобильська АЕС»;- водне середовище: при будівництві іексплуатації вплив відсутній, оскількизабруднені води підлягають передачі напереробку до існуючої системи повод-ження з радіоактивно-забрудненимиводами та РРВ ДСП «ЧорнобильськаАЕС»;- геологічне середовище: при будів-ництві і експлуатації вплив відсутній;- ґрунти: при будівництві і експлуатаціївплив відсутній;- рослинний i тваринний світ, заповідніоб'єкти: при будівництві і експлуатаціївплив допустимий;- навколишнє соціальне середовище(населення): при будівництві і експлуа-тації вплив допустимий;- навколишнє техногенне середовище:при будівництві і експлуатації вплив до-пустимий, радiацiйний, без переви-щення нормативних лімітів доз, наперсонал блоків 1,2,3 ДСП «Чорнобиль-ська АЕС», що експлуатує ЛПД.
щодо технічної альтернативи 2- клімат і мікроклімат: при будівництві іексплуатації вплив відсутній;- повітряне середовище: при будів-
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ВАЖЛИВОВАЖЛИВОництві і експлуатації вплив допустимий(не перевищує існуючого), оскільки по-вітря з системи вентиляції ЛПД передвикидом в зовнішнє середовище посту-пає до існуючих систем вентиляціїДСП «Чорнобильська АЕС». Очікуєтьсянадходження в навколишнє середовищерадіоактивних речовин, що утворилисяв результаті діяльності, в межах допу-стимого газо-аерозольного викиду ра-діоактивних речовин ДСП «Чорнобильська АЕС»;- водне середовище: при будівництві іексплуатації вплив відсутній, оскількизабруднені води підлягають передачі напереробку до існуючої системи повод-ження з радіоактивно-забрудненимиводами та РРВ ДСП «ЧорнобильськаАЕС»;- геологічне середовище: при будів-ництві і експлуатації вплив відсутній;- ґрунти: при будівництві і експлуатаціївплив відсутній;- рослинний i тваринний світ, заповідніоб'єкти: при будівництві і експлуатаціївплив допустимий;- навколишнє соціальне середовище(населення): при будівництві і експлуа-тації вплив допустимий;- навколишнє техногенне середовище:при будівництві і експлуатації вплив до-пустимий, радiацiйний, без переви-щення нормативних лімітів доз, наперсонал блоків 1,2,3 ДСП «Чорнобиль-ська АЕС», що експлуатує ЛПД.
щодо технічної альтернативи 3- клімат і мікроклімат: при будівництві іексплуатації вплив відсутній;- повітряне середовище: при будів-ництві і експлуатації вплив допустимий(не перевищує існуючого), оскільки по-вітря з системи вентиляції ЛПД передвикидом в зовнішнє середовище посту-пає до існуючих систем вентиляціїДСП «Чорнобильська АЕС». Очікуєтьсянадходження в навколишнє середовищерадіоактивних речовин, що утворилисяв результаті діяльності, в межах допу-стимого газо-аерозольного викиду ра-діоактивних речовин ДСП «Чорнобильська АЕС»;- водне середовище: при будівництві іексплуатації вплив відсутній, оскількизабруднені води підлягають передачі напереробку до існуючої системи повод-ження з радіоактивно-забрудненимиводами та РРВ ДСП «ЧорнобильськаАЕС»;- геологічне середовище: при будів-ництві і експлуатації вплив відсутній;

- ґрунти: при будівництві і експлуатаціївплив відсутній;- рослинний i тваринний світ, заповідніоб'єкти: при будівництві і експлуатаціївплив допустимий;- навколишнє соціальне середовище(населення): при будівництві і експлуа-тації вплив допустимий;- навколишнє техногенне середовище:при будівництві і експлуатації вплив до-пустимий, радiацiйний, без переви-щення нормативних лімітів доз, наперсонал блоків 1,2,3 ДСП «Чорнобиль-ська АЕС», що експлуатує ЛПД.
щодо територіальної альтерна-
тиви 1Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-риторіальна альтернатива 1 нерозглядалась.
щодо територіальної альтерна-
тиви 2Оскільки реалізація планованої діяльно-сті буде проходити на промисловомумайданчику ДСП «Чорнобильська АЕС»,який розташований на територіїЗВіЗБ(О)В, територія якої характеризу-ється радіоактивним забрудненням, якеобумовлено наслідками аварії на Чорно-бильській АЕС в 1986 році, що призвелодо неможливості її використання дляведення сільськогосподарського вироб-ництва та проживання населення – те-риторіальна альтернатива 2 нерозглядалась.
9. Належність планованої діяльності
до першої чи другої категорії видів ді-
яльності та об’єктів, які можуть мати
значний вплив на довкілля та підля-
гають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частинустатті 3 Закону України “Про оцінкувпливу на довкілля”)Планована діяльність належить до пер-шої категорії видів планованої діяльно-сті та об’єктів, які можуть мати вплив надовкілля та підлягають оцінці впливу надовкілля відповідно до пункту 3 ча-

стини 2 статті 3 Закону України «Прооцінку впливу на довкілля».
10. Наявність підстав для здійснення
оцінки транскордонного впливу на
довкілляПри нормальних умовах будівництва таексплуатації, при порушеннях нормаль-ної експлуатації та аваріях транскордон-ний вплив не очікується.
11. Планований обсяг досліджень та
рівень деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки
впливу на довкілляПланований обсяг досліджень та рівеньдеталізації інформації, що підлягаєвключенню до звіту з оцінки впливу надовкілля у відповідності до ст.6 ЗаконуУкраїни «Про оцінку впливу на до-вкілля».Зокрема, планується провести дослід-ження впливу планованої діяльності наповітряне середовище, геологічне сере-довище, водне середовище, ґрунти, рос-линний і тваринний світ, заповідніоб’єкти, а також провести моделюванняі розрахунки радіаційного впливу, нера-діаційного забруднення атмосферногоповітря та акустичного впливу.При виконанні оцінки впливу на до-вкілля буде враховано, що планована ді-яльність передбачена на промисловомумайданчику Чорнобильської АЕС, щознаходиться у зоні відчуження на тери-торії зони спеціального промисловогокористування, яка забруднена радіо-активними речовинами внаслідок аварії1986 року та ніколи не буде повернутадо народного господарства. Також будевраховано, що на території зони насе-лення відсутнє.
12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній
громадськостіЗапланована суб’єктом господарюваннядіяльність може мати значний вплив надовкілля і, отже, підлягає оцінці впливуна довкілля відповідно до ЗаконуУкраїни «Про оцінку впливу на до-вкілля».Оцінка впливу на довкілля – це про-цедура, що передбачає:- підготовку суб’єктом господарюваннязвіту з оцінки впливу на довкілля;- проведення громадського обгово-рення планованої діяльності;



ВАЖЛИВО- аналіз уповноваженим органом звіту зоцінки впливу на довкілля, будь-якої до-даткової інформації, яку надає суб’єктгосподарювання, а також інформації, от-риманої від громадськості під час гро-мадського обговорення, під часздійснення процедури оцінки транскор-донного впливу, іншої інформації;- надання уповноваженим органом мо-тивованого висновку з оцінки впливу надовкілля, що враховує результати ана-лізу, передбаченого абзацом п’ятимцього пункту;- врахування висновку з оцінки впливуна довкілля у рішенні про провадженняпланованої діяльності, зазначеному впункті 14 цього повідомлення.У висновку з оцінки впливу на довкілляуповноважений орган, виходячи зоцінки впливу на довкілля планованоїдіяльності, визначає допустимість чи об-ґрунтовує недопустимість провадженняпланованої діяльності та визначає еко-логічні умови її провадження.Забороняється розпочинати провад-ження планованої діяльності без оцінкивпливу на довкілля та отримання рі-шення про провадження планованої ді-яльності.Процедура оцінки впливу на довкілляпередбачає право і можливості гро-мадськості для участі в такій процедурі,зокрема, на стадії обговорення обсягудосліджень та рівня деталізації інфор-мації, що підлягає включенню до звіту зоцінки впливу на довкілля, а також настадії розгляду уповноваженим органомподаного суб’єктом господарюваннязвіту з оцінки впливу на довкілля.На стадії громадського обговореннязвіту з оцінки впливу на довкілля про-тягом щонайменше 25 робочих днівгромадськості надається можливістьнадавати будь-які зауваження та пропо-зиції до звіту з оцінки впливу на до-

вкілля та планованої діяльності, а такожвзяти участь у громадських слуханнях.Детальніше про процедуру громадсь-кого обговорення звіту з оцінки впливуна довкілля буде повідомлено в оголо-шенні про початок громадського обго-ворення.Тимчасово, на період дії та в межах тери-торії карантину, встановленого Кабіне-том Міністрів України з метоюзапобігання поширенню на територіїУкраїни гострої респіраторної хвороби(COVID-19), спричиненої коронавірусомSARS-CoV-2, до повного його скасуваннята протягом 30 днів з дня скасування ка-рантину, громадські слухання не прово-дяться і не призначаються на дати, щоприпадають на цей період, про що зазна-чається в оголошенні про початок гро-мадського обговорення звіту з оцінкивпливу на довкілля.
13. Громадське обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до
звіту з оцінки впливу на довкілляПротягом 20 робочих днів з дня опри-люднення цього повідомлення на офі-ційному веб-сайті уповноваженогооргану громадськість має право надатиуповноваженому органу, зазначеному впункті 15 цього повідомлення, заува-ження та пропозиції до планованої ді-яльності, обсягу досліджень та рівнядеталізації інформації, що підлягаєвключенню до звіту з оцінки впливу надовкілля.Надаючи такі зауваженні та пропозиції,вкажіть реєстраційний номер справипро оцінку впливу на довкілля планова-ної діяльності в Єдиному реєстрі зоцінки впливу на довкілля (зазначенийна першій сторінці цього повідомлення).Це значно спростить процес реєстраціїта розгляду Ваших зауважень і пропози-цій.

У разі отримання таких зауважень і про-позицій громадськості вони будуть роз-міщені в Єдиному реєстрі з оцінкивпливу на довкілля та передані суб’єктугосподарювання (протягом трьох робо-чих днів з дня їх отримання). Особи, щонадають зауваження і пропозиції, своїмпідписом засвідчують свою згоду на об-робку їх персональних даних. Суб’єктгосподарювання під час підготовкизвіту з оцінки впливу на довкіллязобов’язаний врахувати повністю, вра-хувати частково або обґрунтовано від-хилити зауваження і пропозиціїгромадськості, надані у процесі гро-мадського обговорення обсягу дослід-жень та рівня деталізації інформації, щопідлягає включенню до звіту з оцінкивпливу на довкілля. Детальна інформа-ція про це включається до звіту з оцінкивпливу на довкілля.
14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльностіВідповідно до законодавства рішеннямпро провадження даної планованої ді-яльності буде Дозвіл на виконання буді-вельних робіт що видається Державноюархітектурно-будівельною інспекцієюУкраїни.
15. Усі зауваження і пропозиції гро-
мадськості до планованої діяльності,
обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на
довкілля, необхідно надсилати до:Міністерство захисту довкілля та при-родних ресурсів України03035 Україна, Київ, вул. МитрополитаВасиля Липківського, 35, відділ оцінкивпливу на довкілля e-mail: OVD@mepr.gov.uaтелефон: +38 (044) 206-31-40; +38 (044)206-31-50контактна особа: Котяш Лада Павлівна 
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